
1

محیط ملثی متساوی الاضلاع 24 سانتی متر باشد. اندازه هر ضلع آن چند سانتی متر است؟ . 1
8 ب . 6 الف .
12 د . 10 ج .

پاسخ :

محیط ملثی متساوی الاضلاع 24 سانتی متر باشد. اندازه هر ضلع آن 8 سانتی متر است

علی 20 ریال ول داشت خمس آن را خرج کرد
چند ریال برایش باقی ماند؟

. 2

12 ب . 10 الف .
16 د . 14 ج .

پاسخ :

16 ریال باقی ی ماند

20 ÷ 5 = 4

20 - 4 = 16



2

در جای خای چه عددی باید قرار بگرد؟ . 3

+ 7 ب . - 3 الف .
+ 5 د . - 9 ج .

پاسخ :



3

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟ . 4

- 7 ب . + 2 الف .
- 5 د . + 3 ج .

پاسخ :



4

در جای خالی چه عددی باید قرار بگرد؟ . 5

- 5 ب . - 4 الف .
+ 2 د . + 6 ج .

پاسخ :



5

خروجی ماشن زر کدام است ؟ 6
.

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

در جدول زر الف و ب کدام یک از گزینه های زر هسند؟ 7
.

الف : 8 - ب : 30 ب . الف : 9 - ب : 45 الف .
الف : 9 - ب : 40 د . الف : 21 - ب : 45 ج .

پاسخ :



7

در جدول زر به جای الف و ب چه اعدادی قرار ی گرند ؟ 8
.

الف : 10 ، ب : 30 ب . الف : 15 ، ب : 40 الف .
الف : 25 ، ب : 45 د . الف : 20 ، ب : 35 ج .

پاسخ :



8

در ماشن ورودی-خروجی زر x، y، t و z  به ترتیب کدامند؟ . 9

15 - 0 - 11 - 12 ب . 17 - 14 - 23 - 8 الف .
15 - 14 - 11 - 12 د . 17 - 0 - 23 - 8 ج .

پاسخ :



9

اگر از ماشن محیطیاب پنجضلعی منتظم، عدد 45 خارج شود، چه عددی وارد آن شده است؟ . 10
9 ب . 8 الف .

45 د . 40 ج .

پاسخ :

9 × 5 = 45


